проект

Политика и процедуры Биржи тренинговых услуг

1. Общие определения

“Об’єднуємося заради реформ” (UNITER) – пятилетняя программа, которая финасируется USAID, и реализуетсяч Pact, Inc in Ukraine (Пакт в Україні). Главной целью программы UNITER является усиление и поддержка активных организаций гражданского общества в Украине для консолидации и демократических преобразований. Программа фокусирует внимание на системных проблемах, с которыми сталкивается гражданское общество. 

Биржа тренинговых услуг (БТУ) – целенаправленный формат создания “рынка услуг” для устойчивого развития  организационных умений НГО, которые могут выступать главными источниками реформ на региональном и местном уровне.

Реформа (лат. reformo — преобразовываю) — преобразование, глубокая трансформация

1. социально-экономических отношений, 

2. форм собственности,

3. способов ведения хозяйства, 

4. системы управления.
Реформирование системы (государственного) управления или (системы местного самоуправления)
 – инициативы различных институтов гражданского общества на региональном  и/или местном уровне, которые с одной стороны отвечают на наиболее актуальные вызовы в сфере демократических преобразований, а с другой стороны могут быть институционально закреплены в системе государственного управления (местного самоуправления)

Поставщики тренинговых услуг – неприбыльные общественные организации, членами которых являются тренеры в сфере гражданского образования и других релевантных областей, при условии, что организация предоставляет свои тренерские продукты на менее 3-х лет. 

Потребители услуг - ??? (должно быть определено на встрече 23   июня 2009г.)
2. Политика  Биржи тренинговых услуг
Политика БИРЖИ ТРЕРНИНГОВЫХ УСЛУГ заключается в том, чтоб максимально открыто приближать интересы поставщиков услуг и потребителей, последовательно усиливая институциональные качества тренингового продукта, способного:

· Реагировать на потребности (вызовы) гражданского общества,  проявляющиеся через деятельность общественных объединений граждан;

· Обеспечивать процесс внедрения актуальных задач демократических преобразования в систему местного самоуправления или государственного управления (на региональном уровне).

3. Процедуры
Деятельность БИРЖИ ТРЕНЕНГОВЫХ УСЛУГ состоит из последовательности бизнес- процедур, которые обеспечивают устойчивое выполнение задач 
ON-LINE Бизнес – процедуры состоят из: 

· Регистрации предложений –формализованный процесс регистрации поставщиков тренинговых услуг, заявленных в соответствующих стандартах БТУ. Услуга платная. 
· Регистрации для участия в сделках БТУ - формализованный процесс регистрации поставщиков и потребителей  тренинговых услуг. Услуга платная. 

· Процесс продаж – покупки тренинговых услуг - формализованный процесс совершения сделок поставщиков и потребителей  тренинговых услуг. 
· Регистрация сделки между поставщиком и потребителем. Услуга платная.
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